
לוגיקה–14תרגיל 
הי לכולם! 

. נעשה זאת בשני חלקים: חלק .C.P-בתרגיל הנוכחי אנחנו הולכים לתרגל את טכניקת ה
בתחשיב הפרדיקטים.–בתחשיב הפסוקים; חלק שני –ראשון 

ראשוןחלק

(ולא בשום דרך אחרת!) את הטיעונים הבאים:C.P-הוכיחו באמצעות כלל ה
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הערות:

שימו לב שאת רוב הטיעונים כבר הוכחנו פעם; ועכשיו תחזרו לשם ותראו עד כמה .א
פשוט ארוכה הייתה ההוכחה (אלה המקומות בהם נעזרנו בטענות עזר), ותראו כמה 

זה נהייה עכשיו... =)
בסוף הקובץ הזה אני מצרפת פתרון לתרגיל הראשון. זה במיוחד עבור אלה שלא היו .ב

תנסו קודם –היום, או אלה שלא ממש זוכרים/מבינים מה צריך לעשות. בכל אופן 
לבד ורק אז תציצו =)



שניחלק

שתעשו את התרגילים הבאים בהמשך מצורפים עמודים מהספר של קופי באנגלית. אני רוצה 
:85–84מעמודים 

2,5,6,12,14,15

ולא בשום דרך אחרת! CPכאשר את שלושת האחרונים תעשו באמצעות 

הערות:

)שימו לב שזאת הצרנה עם כמתים .א ) ( ),x x∃!ולא פסוקים

(או משהו Bx-זה שם פרטי ולכן יוצרן כאות קטנה ולא כBrown, 5בתרגיל .ב
כזה...)

, יש להצרין את זה "Any navigator has a pistol", למשל, כשאומרים 6בתרגיל .ג
כמת יישי!ולאעם כמת כולל 

כמו שאמרנו בכיתה: כשאתם מצרינים, כל מונח מקבל הצרנה לפי האות הראשונה .ד
.Cx-נצרין כCrowsשלו. למשל: את 

עבודה נעימה!











פתרון התרגיל הראשון משיעורי הבית:
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